RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema 4
Sub Tema 5
Pembelajaran

Alokasi waktu o

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :

: SMA Muhamamdiyah Bangkinang Kota
: XI(Sebelas) /2

: Konflik, Kekerasan dan Perdamaian

: Resolusi Konflik

Al
- 10 Menit

(RPP)

1. Guru menjelaskan Konflik Sosial dan Resolusi Konflik melalui tulisan dengan teliti.

2. Menganalisis konflik sosial dan cara memberikan respons untuk melakukan resolusi konflik demi
terciptanya kehidupan yang damai di masyarakat

3. Menganalisis dan mendiskusikan penyelesaian konflik menggunakan metode-metode penyelesaian konflik
(mediasi, negosiasi, rekonsiliasi dan transformasi konflik) dalam rangka membentuk kesadaran diri dan
tanggung jawab untuk tercapainya perdamaian dan kehidupan sosial yang harmonis di masyarakat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

[
Kegiatan |  Alokasi Waktu
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Langkah-langkah

Pendahuluan | 2 menit

! a.  Guru memulai kelas dengan mengucapkan salam dan
: mengajak berdoa.
, Guru mengecek kehadiran siswa
;' Guru memberikan informasi garis besar dari tujuan
pembelajaran hari ini.
Inti 5 menit

a. Dengan bimbingan guru, siswa bersama-sama membaca Materi
Tentang Konflik dan Resolusi Konflik.

b. Dengan Bimbingan Guru Siswa dapat memahami dampak terjadinya
konflik

c. Siswa difasilitasi bertanya jawab tentang Metode Penyelesaian
Konflik.

d. Siswa menyimak penjelasan guru dalam membentuk kesadaran diri,
bertanggung jawab mencapai kehidupan sosal yang harmonis dalam
masyarakat. :

e. Guru mengarahkan pemahaman siswa untuk menyelesaikan konflik |
sesuai dengan Pengendalian penyelesaian konflik yang dibutuhkan.

Penutup 3 menit

a. Siswa melakukan perenungan untuk materi yang sudah dipelajari.

b. Siswa diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-halyang
belum dipahami ‘

¢ Guru bersama siswa menyimpulkan m'm hariini.
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C. PENTLAIAN PEMBELAJARAN
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v Tugas Rumah s o
1. Peserta didik menjawab pertanyaan yang terdapat pada buku peserta didik

2. Peserta didik mengumpulkan jawaban dari tugas rumah yang telah dikerjakan untuk

mendapatkan penilaian.
Instrumen Penilaian Diskusi : :
No Aspek yang Dinilai 100 | 75 | S0

Penguasaan materi diskusi

Kemampuan menjawab pertanyaan

Kemampuan mengolah kata
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| Kemampuan menyelesaikan masalah

Keterangan :

100 = Sangat Baik
75 = Baik
50 = Kurang Baik

25 = Tidak Baik
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